

**SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ  
W DOKUMENCIE ZMIENIAJĄCYM SWZ**

**Dotyczy: „Budowa amfiteatru z zapleczem w m. Biały Dunajec”**

**Na stronie drugiej pod akapitem o treści „Zastępuje się następującą treścią:” napisano:**

„ D. Cena (C) – waga 60 %.”

oraz

„ E. Okres gwarancji (G) – waga 40 %”

**Winno być:**

„ A. Cena (C) – waga 60 %.”

oraz

„ B. Okres gwarancji (G) – waga 40 %”